
Z Kalendáře koncertů vybíráme... 

Napsal uživatel Džexna
Čtvrtek, 17 Březen 2022 02:00

  V našem  Kalendáři  koncerty přibývají a vy se můžete podívat, kam se za muzikou vydáte.
Doba je stále pochmurná, prožíváme těžké chvíle, a hudba nás alespoň na pár hodin může
potěšit i posílit. A dokáže i pomáhat - řada muzikantů se vzdává honorářů na pomoc válkou
postižených Ukrajinců.
Z vašich pozvánek dnes vybíráme:  MeziMěsto a Pětník: Koncert pro Ukrajinu  

Čtvrtek 17. března v 19:00 hod., Doli klub Pardubice 
Přátelé, opět se přiblížilo naše hraní v Pardubicích. Pokud budete mít čas a chuť, dorazte 17. 3.
do Doli klubu, bude tam dobrá hudební společnost.
Obě kapely se dohodly, že svůj celý honorář věnují potřebným jako pomoc válkou zasažené
Ukrajině. Nazvali jsme tedy toto naše společné vystoupení jako Koncert pro Ukrajinu. 
Těšíme se na vás. MeziMěsto  Holky na tahu a Bára Štěpánová  

Čtvrtek 17. března v 19:00 hod., Městský palác Templ, Mladá Boleslav
Pokračování úspěšného písničkářského pořadu, jehož vyvrcholením je hudební představení
známé herečky a tentokrát i šansoniérky Báry Štěpánové.
Účinkují: Zuzana Vilímová - zpěvačka a klavíristka skupiny VilMa, známá písničkářka z
Rakovníka Eva Suková alias  Blondýna, Erdela Teriérová
písničkářka a organizátorka otevřených hudebních scén z Děčína, a již zmíněná 
Bára Štěpánová
.
 

Večery S: Michal W. Sedláček, Saša Niklíčková, Spolektiv  Pátek 18. března od 19:00 hod.
, třetí koncert šestého ročníku hudební série Večery S koncerty v Divadle U Kapličky v Českých
Budějovicích. Patronem ročníku je Pavel Jarčevský. 
Podrobnější pozvánku najdete zde . 
  

Isara na oslavách Sv. Patrika v Mladé Boleslavi a Praze  Kapely Isara, Benjaming's Clan
a 
Five Leaf Clover
zvou na oslavy svátku svatého Patrika všechny příznivce ostrovní muziky a kultury vůbec. Slavit
budeme v 
pátek 18. března od 19:00
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v divadelním sále Domu kultury v Mladé Boleslavi a v sobotu 1
9. března od 19:00
v pražské Malostranské besedě.
Hoďte na sebe něco zeleného, do sebe sklenku dobré whiskey a přijďte si s námi zařádit.  

Polovinu vybraného vstupného z každého koncertu pošleme přes Český červený kříž na pomoc
lidem postiženým válkou na Ukrajině.  Těší se na vás kapela Isara  Více událostí v Kalendáři v
liště vlevo nebo zde: https:
//www.folktime.cz/kalendar-akci/
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